

2022年10月14日

『最初でつまづかない数的推理』 訂正表

(初版第1刷用)

●55 ページ側注 「長針と短針が重なる時刻の例」(初版第2刷で訂正予定)

図の下の文字が隠れて見えなくなっています。隠れている文字は左側から「1時5分頃」、右側は「2時11分頃」です。

●176 ページ 例題1 (初版第2刷で訂正予定)

問題文の2行目、「解法のステップ」冒頭の1行目の2箇所あります。

誤：B : C = 4 : 5

正：B : D = 4 : 5

●326 ページ 「立体図形の性質①」の最終行(初版第2刷で訂正予定)

誤： $\sqrt{a^2 \times b^2 \times h^2}$

正： $\sqrt{a^2 + b^2 + h^2}$

以上
株式会社 実務教育出版